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Epreuve de Topologie
Durée : 1 h45. Ddcuments autorisés : une feuille de notes recto-verso.

e-Exercice 1 {5 points): Dans (R,T,} on considére le sous-ensemble :

A=(]0,1[NQ U, 2[U]2,3[U{4}.

a o

Déterminer : A, &, A, A, K, B, 0A,6 094, 0; .

>Exercice 2 (5 points): Soit E une algébre normée, c’est-a-dire un espace vectoriel normé (E, i)
muni d’une application bilinéaire appelée produit, notée =*, et satisfaisant 3 :
(Vixy) € B« {1yl < lixl] Hiyll
Soit A une sous-algébre de E, c’est-a-dire un sous-espace vectoriel de E, stable pour =*.

Démontrer que A est une sous-algébre de E.

eExercice 3 (10 points): éoit (X,d) un espace métrique, (E, [|.]}) un K-espace vectoriel normé
(K=R ou C} et pelo,1]cR .Cnnote:
CUGE) ={FeE/ (3 cr20)¥ixy) € X [[fx)—fiv)]| <crldixy)* } .
(nota : de telles fonctions sont dites p-Holderiennes ).
1°) Montrer que C;(X,E ) estun sous-espace vectoriel de C(X,E ),
2°) Soit a € X.0Onconsidére I’app!igation :

0.l CXE) — R

o Sup ||ftx) - fw]]
f = [l I+ T
Montrer que ||.|ls estune normesur C,{XE).
3y Montrerque: {(vbexX\{al): .|l et ||.|l, sontéquivalentes.

4°) On suppose que (E, ||. ]|} est un espace de Banach . Montrer alors que:

(CL(XE), II.la) estaussi un espace de Banach .
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